



Сегодня учащиеся филиала нашей школы в селе Побегайловка (классы преподавателей Василенко С.А. и Барановой Л.Е.) приняли участие в концерте «Новогодний сказочный карнавал». Это замечательное мероприятие состоялось благодаря совместным усилиям наших педагогов и сотрудников библиотеки в зале Дома Культуры. Благодарными зрителями были учащиеся начальной школы, у которых появилась возможность не только познакомиться с литературными героями, но и послушать живую музыку в исполнении юных музыкантов.

